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ПРОГРАММА
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1 день. 
Встреча в аэропорту Мюнхена с русскоговорящим сопровождающим, трансфер в отель. Размещение в отеле в центре города. 
16.00 (14:40) – Общий сбор группы.
Вам будет подробно рассказано о том, где Вы сможете: 
- вкусно и недорого перекусить;
- попробовать блюда баварской кухни и как они называются, чтобы их можно было без труда заказать в ресторанах; 
- провести вечернее время;
- взять напрокат автомобиль по специальной цене и т.д.
А также:
- как добраться до интересующих Вас объектов, не вошедших в основную и дополнительную экскурсионную программу;
- как организовать детскую программу;
- в каких магазинах лучше купить то, что Вы наметили. 
И еще:
- обсуждение плана дополнительных экскурсий,
И вдобавок: 
- Вы получите заманчивое предложение посетить с русскоговорящим сопровождающим закрытый магазин для VIP-персон Баварии, где продаются одежда и обувь известнейших фирм мира по специальным ценам. Вход в магазин только по пропускам.
Ни одна Ваша просьба или вопрос не останется без внимания.
17.00 – 20.00. Пешеходная экскурсия по городу (входит в стоимость). 
Вы поймете, почему Мюнхен называют самым красивым городом Германии. Вы увидите символ Мюнхена – собор Фрауэнкирхе, центральную площадь Мариенплац с великолепным зданием Ратуши, на башне которой установлен уникальный часовой механизм с движущимися фигурами, самый высокий и самый старый собор Мюнхена – собор Св. Петра, пройдете по пешеходной зоне старого города, где расположены универмаги, сувенирные лавочки, кафе и ресторанчики, а также замечательные памятники архитектуры и искусства. 
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2 день.
Музейный день. 
10:00. Королевская Резиденция. Max-Joseph-Platz 3. – 30 Евро 
12.30. Легкий ланч в историческом кафе. 
14:30. Старая Пинакотека. Barerstr. 27 – 25 Евро 
Стоимость всего дня (два музея) без обеда и без входных билетов - 45 Евро с человека.
Минимальное количество участников – 4 человека. Входной билет в Резиденцию и Сокровищницу: 9 Евро, в Старую Пинакотеку: 6 Евро.
Музей королевской Резиденции – один из красивейших европейских дворцов – «мюнхенский Эрмитаж» с 450-летней историей и интерьерами всех стилей от Ренессанса до ампира.
Сокровищница Резиденции – гигантский «сейф» Баварии. Старинные украшения, знаки королевского достоинства, экзотические драгоценности и шедевры работы ювелиров барокко и рококо. 
Старая Пинакотека - галерея старых мастеров. Признанное «собрание шедевров», занимающее в европейской музейной табели о рангах почётное место в первой десятке. Блестящая коллекция нидерландской (Рогир ван дер Вейден, Дирк Боутс), итальянской (Леонардо да Винчи, Рафаэль, Боттичелли), немецкой (Дюрер, Кранах, Грюневальд), голландской (Рембрандт, Хальс) живописи. 80 произведений Рубенса! 

19.30. По желанию -- Ужин в знаменитой пивной Hofbrauhaus (не входит в стоимость) c баварским национальным шоу -- тирольские голосовые переливы, игра на коровьих колокольчиках, сюита на пиле и т.д.. 
Ужин -- буфет: свиная рулька с капустным салатом, шницель, набор баварских сосисок с тушеной капустой, салаты, фрукты, яблочный пирог (апфельштрудель) в ванильном соусе и т.д. Самое главное, что Вам предстоит выбрать - пиво светлое, темное или пшеничное нефильтрованное. Здесь стоит попробовать пшеничное нефильтрованное пиво HB.
Стоимость посещения шоу с ужином – 25 евро с человека без напитков. Пиво – 6 евро за 1 литр
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3 день.
8.00 – 20.00. Выездная экскурсия в загородные замки баварского короля Людвига II Нойшванштайн и Линдерхоф (входит в стоимость; билеты в замки оплачиваются отдельно. Билет в Нойшванштайн: 9 Евро, за услугу резервирования: 2 Евро. Билет в Линдерхоф: 7 Евро.). Средневековье оживает, когда на альпийской скале перед нами вырастает старинный рыцарский замок – воплощённая в камень романтическая мечта «короля из сказки». Его вторая фантазия - дворец Линдерхоф – «маленький Версаль в Липовой долине» - искристое рококо на высоте 1000 метров над уровнем моря в Баварских Альпах.
Незабываемой будет встреча с церковью "На лугу" – Визкирхе, которая находится под охраной Юнеско как культурное наследие человечества. Это истинный шедевр южно-немецкого рококо, на который приезжают посмотреть более 1 миллиона человек ежегодно. 
В городке – музее Обераммергау, каждый житель – актер, выходящий на сцену один раз в десять лет. Почему? Ответ на этот вопрос Вы получите во время экскурсии. 

4 день. 
Зима ( 30.09 – 10.05 )
8.00 – 21.00. Выездная дополнительная экскурсия по Романтической дороге (Ротенбург, Вюрцбург). 
Знакомство с городами на Романтической дороге мы начнем с города Вюрцбурга. Перекинутый через Майн Старый мост Вюрцбурга с фигурами святых королей – истинное произведение искусства. А епископская Резиденция принадлежит к числу архитектурных памятников, охраняемых Юнеско как культурное наследие человечества. Потолок Резиденции был расписан великим венецианцем Тьеопло. Только ради этого стоит сюда заехать. Ведь этот потолок размером 600 квадратных метров нигде не выставляется. Его можно увидеть только здесь.
Затем мы посетим сказочный медово-пряничный средневековый городок Ротенбург. Романтичный, красивый и уютный, он производит на своих гостей неизменно приятное впечатление. Мощные каменные бастионы, городская Ратуша со смотровой площадкой, очаровательные, словно игрушечные домики и готические церкви - всё дышит историей и помнит былое могущество Ротенбурга. А в церковь святого Якоба идут нескончаемым потоком паломники и туристы, чтобы поклониться шедевру – «Тайной вечере» великого скульптора Тильмана Римменшнайдера. Город посещает около 3 миллионов туристов в год, что вынудило городские власти почти весь старый город превратить в пешеходную зону. 
Стоимость экскурсионного дня 60 Евро (без входных билетов) при наличии группы 20 человек. 
При количестве участников менее 20 человек стоимость увеличивается на 20 евро с человека. 
Минимальное количество участников для поездки по Романтической дороге на автобусе по цене 80 евро с человека – 6 человек.
Лето (10.05 – 30.09).
8.00-20.00. Поездка в Национальный парк Берхтесгаден, благословенный край баварской земли. В 150 км от Мюнхена рядом с австрийской границей раскинулись земли, благодаря которым Бавария стала богата. Недра Альп хранят здесь «белое золото» - соль. На этой соли вершилась история - кельтская, римская, средневековая, новая.
Вы подниметесь на высоту 1834 метра над уровнем моря в «Орлиное гнездо» - летнюю резиденцию фюрера на горе Кельштайн. Увидеть мир с высоты птичьего полёта!
Вы спуститесь в музей «Соляная шахта», где Вас ждут невероятные опасности и страшные приключения: необыкновенные спуски с горы в подземелье и таинственная красота подземного озера (Спецодежду для скольжения по горке выдают на месте). Вы увидите Королевское озеро (Кёнигзее) - жемчужину баварской земли. Оно самое, самое, самое... Высокое, глубокое, чистое, большое... И эхо здесь самое долгое. 
Стоимость поездки: 50 Евро с человека без учёта стоимости входных билетов. Билет в «Орлиное гнездо»: 13.00 Евро, в соляную шахту: 13.00 Евро, прогулка на корабле по озеру – 11.00 Евро.
При количестве участников менее 20 человек стоимость увеличивается на 20 евро с человека. 
Минимальное количество участников для поздки в Берхтесгаден на автобусе с гидом по цене 70 евро с человека – 6 человек.
Альтернатива при отсутствии группы 6 человек
09:10 – Встреча с экскурсоводом -- Главный вокзал, выход на Arnulfstr., остановка автобуса в аэропорт. ( Желтая вывеска "Airport bus" ).
9.00 – 19.00. Экскурсия в Регенсбург на поезде с гидом. 
Римский лагерь Кастра Регина был основан в 70 году н.э. При Марке Аврелии город стал столицей римской провинции Норикум. После ухода шестого римского легиона прошли годы, и Регенсбург снова стал столицей. Средневековым баварским государством правили предки Виттельсбахов. Святой Бонифаций основал здесь монастырь, а Карл Великий бывал здесь в своей резиденции. В свободном имперском городе заседал "Постоянный рейxстаг" -- предок парламента... Там, где Реген впадает в Дунай, стоит город, потрясающий своим величием и красотой. Ему скоро исполнится 2000 лет. 
Стоимость экскурсионного дня 60 евро с человека. Включено: проезд на автобусе или на поезде. 
При количестве участников менее 20 человек стоимость увеличивается на 20 евро с человека. 
Минимальное количество участников для поездки на поезде с гидом – 3 человека. 
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5 день.
09.05 -19.00. Посещение Зальцбурга (Австрия).
Зальцбург - город Моцарта и шоколада. Незримое присутствие композитора ощущается повсюду: в названиях улиц и скверов, в бережно охраняемых домах, связанных с его именем, в витринах кондитерских магазинов, где выставлены всевозможные торты, пирожные и конфеты с его портретом. А ещё в Зальцбурге есть изысканный Мирабелла-парк, крепость Хёензальцбург над городом, огромный кафедральный собор и самый старый ресторан Европы.
Стоимость экскурсионного дня 60 евро при наличии группы 20 человек.
При отсутствии полной группы, организуется экскурсия на поезде с гидом. 
При количестве участников менее 20 человек стоимость увеличивается на 20 евро с человека. Минимальное количество участников для поездки в Зальцбург на поезде с гидом по цене 80 евро с человека – 3 человека.
6 день.
09.30-14.00 Большая обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Мюнхену с посещением дворца и парка "Нимфенбург". 
Вы проедете в автобусе по Старому городскому кольцу укреплений, полюбуетесь улицами баварских королей – Максимилиана, Людвига, Люитпольда, сравните впечатления от архитектуры югендстиля в Швабинге с любимым московским или петербургским модерном. В загородном дворце Виттельсбахов - Нимфенбурге вы узнаете историю Галереи красавиц и посетите охотничий домик – жемчужину баварского «серебряного» рококо Амалиенбург. Вы войдёте в самую красивую церковь Мюнхена – Азамкирхе и в самый старый собор – святого Петра.
Вы услышите историю зарождения фашизма на немецкой земле и рассказ о мюнхенском Сопротивлении. Этой экскурсией мы хотим изменить штампованное мнение о Мюнхене – городе «пива и Гитлера». Мы хотим, чтобы в вашей памяти остался прекрасный город, в котором жили сказки, правили короли-меценаты и боролись с нацизмом студенты из «Белой розы». 
Стоимость экскурсии - 45 евро с человека. Входные билеты оплачиваются отдельно. (Билет во дворец Нимфенбург с Галереей красавиц: 3.50 Евро, билет в охотничий домик Амалиенбург: 1.50 Евро.) 
При количестве участников менее 20 человек стоимость увеличивается на 10 евро с человека.
Минимальное количество участников – 6 человек. 
Альтернатива при отсутствии группы 6 человек
Пункт отъезда: в 09:30 -- Главный вокзал, выход на Arnulfstr., остановка автобуса в аэропорт. (Желтая вывеска "Airport bus").
09:30 -13:00 Экскурсия во дворец и парк «Нимфенбург». 
Стоимость экскурсии - 35 евро с человека, включая экскурсию на русском языке. Входные билеты оплачиваются дополнительно. (Билет во дворец Нимфенбург с Галереей красавиц: 5.50 Евро, билет в охотничий домик Амалиенбург: 2.50 Евро.) 
В загородном дворце Виттельсбахов - Нимфенбурге вы узнаете историю Галереи красавиц и посетите охотничий домик – жемчужину баварского «серебряного» рококо Амалиенбург. 
Минимальное количество участников – 3 человека. 
При количестве участников менее 3-х человек стоимость увеличивается на 15 евро с человека. 
7 день.
09.00-19.00. Выездная экскурсия на острова озера Кимзее. Путешествие в идиллию.
Дворец Херренкимзее. Строительство этого "Большого Версаля на маленьком острове посреди Баварского моря" было прервано смертью короля. До дворца, расположенного на острове Херренинзель (Мужской остров), можно добраться только на корабле.
А на соседнем острове Фрауенинзель (Женский остров) находится монастырь со старинной паломнической церковью. Вы шагнёте на каменный порог, который стесан миллионами ног, ступившими на него за 13 столетий. А после нескольких минут медитации отправитесь в уютный ресторанчик и закажете себе блюдо из свежевыловленной озёрной рыбы.
Подарите себе день, полный умиротворения и спокойствия.
Стоимость экскурсионного дня 60 евро с человека. Включено: проезд на автобусе или на поезде, билеты на кораблик. Входные билеты во дворец на островах оплачиваются отдельно. 
При количестве участников менее 20 человек стоимость увеличивается на 20 евро с человека. 
Минимальное количество участников для поездки на поезде и кораблике – 3 человека При группе менее 10 человек входные билеты на кораблик и входные билеты во дворец оплачиваются дополнительно.
8 день. 
Трансфер в аэропорт Мюнхена. 

